



PULITORE, LUCIDANTE PER L'ACCIAIO INOX

Descrizione:

N - NOVINOX è un pulitore, lucidante per acciaio. Il prodotto esercita un'azione di protezione e dona brillantezza alle superfici trattate. Grazie alla sua base solvente aiuta ad asportare la polvere e le impronte delle dita. Grazie ai suoi agenti protettivi lascia sulle superfici inox uno strato che le rende brillanti e ritarda la deposizione della polvere. Evita al grasso di fissarsi sulla superficie. La formulazione permette una notevole riduzione delle normali operazioni di pulizia. Non utilizzare sulle superfici che entrano in diretto contatto con gli alimenti.

Caratteristiche chimico fisiche:

Aspetto Fisico	liquido oleoso
Colore	rosa
Odore	alcolico
pH	non applicabile
DENSITÀ (g/ml)	0,88

Campo d'impiego:

N - Novinox è usato per la pulizia, la lucidatura e la protezione dell'acciaio.

Dosaggi e modo d'uso:

Prodotto pronto all'uso. Spruzzare poco prodotto su un panno o su carta monouso a perdere e passare uniformemente sulla superficie.



REINIGER UND POLITUR FÜR EDELSTAHL

Beschreibung:

N - NOVINOX ist ein Reinigungs- und Poliermittel für Stahl. Das Produkt hat eine schützende Wirkung und verleiht den behandelten Oberflächen Glanz. Mit seiner Lösungsmittelbasis hilft es, Staub und Fingerabdrücke zu entfernen. Dank seiner Schutzmittel hinterlässt es eine Schicht auf den Edelstahloberflächen, die diese glänzen lässt und die Staubablagerung verzögert. Es verhindert, dass das Fett an der Oberfläche haften bleibt. Die Formulierung ermöglicht eine deutliche Reduzierung der normalen Reinigungsvorgänge. Nicht auf Oberflächen verwenden, die in direkten Kontakt mit Lebensmitteln kommen.

Chemische und physikalische Eigenschaften:

Aussehen	ölige Flüssigkeit
Farbe	rosa
Geruch	alkoholisch
pH	nicht anwendbar
DICHTE (g/ml)	0,88

Anwendungsgebiet:

N - Novinox wird zum Reinigen, Polieren und Schützen von Stahl verwendet.

Dosierung und Anwendung:

Gebrauchsfertiges Produkt. Sprühen Sie ein wenig Produkt auf ein Tuch oder Einwegpapier und wischen Sie die Oberfläche gleichmäßig ab.



NETTOYANT, POLISSANT INOX

Description:

N - NOVINOX est un nettoyant polissant pour l'acier inoxydable. Il protège et fait briller les surfaces traitées. Grâce à sa base solvante, il élimine la poussière et les traces de doigts. Ses agents protecteurs laissent sur les surfaces en acier inoxydable une couche qui les rend brillantes et retarde l'accumulation de poussière. Il empêche la graisse d'adhérer à la surface. Sa formule permet de réduire considérablement la fréquence du nettoyage. Ne pas utiliser sur des surfaces en contact direct avec les aliments.

Propriétés physico-chimiques:

Aspect	Liquide huileux
Couleur	rose
Odeur	alcool
pH	non applicable
DENSITÉ (g/ml)	0,88

Utilisation:

N - Novinox est utilisé pour nettoyer, lustrer et protéger l'acier.

Dosages et conseils d'utilisation:

Produit prêt à l'emploi. Vaporiser un peu de produit sur un chiffon ou un essuie-tout jetable et passer uniformément sur la surface.

**Avvertenze:**

Il prodotto deve essere manipolato con tutte le cautele riservate ad un prodotto tossico. Leggere attentamente la scheda di sicurezza prima dell'uso. Il prodotto può inquinare i mari, i laghi ed i fiumi; non eccedere nell'uso. Non disperdere il contenitore nell'ambiente dopo l'uso. Tenere lontano da fonti di calore e dalla luce diretta.

PRODOTTO AD USO ESCLUSIVAMENTE PROFESSIONALE

Informazioni sull'immagazzinamento:

Evitare gli urti, le manipolazioni improprie delle confezioni che possono provocare fuoriuscite del prodotto. Proteggere dal gelo, stoccare lontano da fonti di calore, mantenere i recipienti ben chiusi. Il prodotto non è infiammabile. Per informazioni più dettagliate circa la manipolazione del prodotto e il relativo smaltimento delle soluzioni si rimanda a quanto riportato nella scheda di sicurezza.

**Warnhinweise:**

Beim Umgang mit dem Produkt müssen alle Vorsichtsmaßnahmen eingehalten werden, die auch bei der Handhabung giftiger Produkte gelten. Lesen Sie das Sicherheitsdatenblatt vor der Verwendung sorgfältig durch. Das Produkt kann Meere, Seen und Flüsse verschmutzen; nicht übermäßig verwenden. Entsorgen Sie den Behälter nach Gebrauch nicht in der Umwelt. Von Wärmequellen und direktem Licht fernhalten. PRODUKT NUR FÜR DEN PROFESSIONELLEN EINSATZ

Lagerungshinweise:

Vermeiden Sie Stöße und eine unsachgemäße Handhabung der Verpackungen, damit das Produkt nicht ausläuft. Vor Frost schützen, von Wärmequellen entfernt lagern und die Behälter gut verschlossen halten. Das Produkt ist nicht entzündlich. Für ausführlichere Informationen hinsichtlich der Handhabung des Produkts und der damit verbundenen Entsorgung der Lösungen wird auf die Angaben im Sicherheitsdatenblatt verwiesen.

**Avertissements:**

Manipuler le produit en prenant toutes les précautions nécessaires pour la manipulation de produits toxiques. Lire attentivement la fiche de données de sécurité avant utilisation. Le produit peut polluer les mers, les lacs et les rivières ; ne pas utiliser de manière excessive. Ne pas jeter le récipient dans l'environnement après utilisation. Conserver loin des sources de chaleur et des rayons directs du soleil.

PRODUIT RÉSERVÉ À UN USAGE PROFESSIONNEL

Informations sur le stockage:

Éviter les chocs ainsi que les mauvaises manipulations des emballages susceptibles de provoquer des fuites de produit. Protéger contre le gel. Conserver loin de sources de chaleur. Garder les récipients bien fermés. Le produit n'est pas inflammable. Pour des informations plus détaillées sur la manipulation du produit et sur la mise au rebut des solutions, veuillez consulter la fiche de sécurité.